

1-е ИЮН 1977

«Вечерний Ростов»

Ростов на Дону

● Гастрольное лето

Рады знакомству!

Свой сорок второй театральный сезон наш театр завершает гастрольями в Ростове-на-Дону и Краснодаре. В Ростове мы выступаем впервые.

Нам известна взыскательность ростовских зрителей. Мы придаем первым гастрольям на Дону большое значение и готовы достойно представить искусство наших ведущих содзистов оперы и балета, творческой молодежи, артистов оркестра, хора, работников постановочного коллектива театра.

Горьковский театр оперы и балета имеет свою интересную историю, славные традиции. На нашей сцене звучали оперы советских композиторов: А. Касьянова — «Степан Разин», «Фома Гордеев», Т. Хренникова — «Мать», А. Неестерова — «Летят журавли» и другие.

Традиции смелых сценических и музыкальных решений театр продолжает развивать и сейчас. Так, в последние годы были осуществлены постановки опер советских композиторов К. Молчанова — «Зори здесь тихие», А. Николаева — «Разгром», получившие высокую оценку общественности. Балет А. Неестерова «Тимур и его команда» явился одним из репертуарных юбилейских балетов театра, и сейчас коллектив работает с автором над новой редакцией этого спектакля.

В афишу гастролей в Ростове вошли лучшие спектакли русской и зарубежной классики, последние премьеры сезона — «Кармен» Ж. Бизе (получившая свою новую сцениче-

скую редакцию), балет А. Петрова «Адам и Ева». Открывает гастроль классическая русская опера А. Бородина «Князь Игорь». В этом спектакле есть возможность широко представить исполнительское мастерство всех творческих коллективов театра. Более того, ростовчанам будет впервые представлена новая постановка известных «воловецких плясок», которую мы осуществили перед выездом на гастроль.

В гастрольных спектаклях выступают наши ведущие солисты оперы: заслуженные артисты РСФСР А. Правильов, А. Бурлацкий, Н. Березов, народный артист Татарской АССР В. Степанов, заслуженный артист Дагестанской АССР Н. Киселев, наши сопрано — К. Пикина, Е. Пronicина, Л. Лебедовская, Р. Молокова, Л. Зырянова, Т. Казимирская, Л. Черюбривец; ведущие меццо-сопрано — А. Бородаева, Е. Радюнова и молодая Л. Коржакова; солисты оперы — А. Глазун, В. Балюта, В. Гребеньков, А. Перфилов, П. Кошелев, Н. Богудкий, П. Рунасов, П. Банковский, Ю. Кожевников и другие.

В балетных спектаклях театра выступают ведущие солисты — лауреат всесоюзного и дипломант международного конкурсов В. Миклава, Т. Лебедева, Н. Пугачева, Т. Карпова, А. Бурдухова, В. Некрасов, А. Горностаевский, Ю. Васильев, солисты Т. Федорова, Т. Емельянова, С. Ер-

шова, Ю. Усачев, П. Докучин и другие.

Дирижируют спектаклями главный дирижер театра В. Бойков, заслуженный деятель искусств РСФСР П. Резников, А. Войкуцкий, балетмейстер-репетитор — народная артистка БССР, заслуженная артистка РСФСР К. Малышева.

Несколько слов о планах.

К 60-летию Великого Октября театр готовит новую редакцию оперы горьковского композитора А. Касьянова «Степан Разин». Впереди работа над постановкой одной из выдающихся опер Верди — «Анды», которая также получит свое новое сценическое решение.

В апреле на сцене нашего театра с большим успехом прошел первый Горьковский фестиваль оперного и балетного искусства, посвященный 60-летию Великого Октября. В фестивале, наряду с известными мастерами оперного и балетного искусства страны, выступали артисты нашего театра, показав высокое исполнительское мастерство. Этот заряд творческой энергии мы привезли в ваш город.

Мы надеемся, что первая встреча коллектива театра с требовательным зрителем Ростова и области будет приятной и послужит началом наших новых встреч.

Приглашаем вас на спектакли нашего театра.

О. ДАДИШКИЛИАНИ.

Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств БССР, заслуженный артист РСФСР.